
COMMISSON TERRITORIALE DE DISCIPLINE N°7 

 

Réunion du 17 avril 2023 

Sanction : 1 date de suspension avec sursis. Période probatoire : 6 mois. Item A1. Fonction : Officiel 

responsable. Championnat : 1DTM. Club du fautif : Club B. Moment : Pendant match. Motif : Pendant 

match, contestations répétées envers l’arbitre. 

Sanction : 3 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 6 mois. Item A2. Fonction : 

Joueuse mineure. Championnat : U15F Promotion. Club de la fautive : Club A. Moment : Pendant 

match. Motif : Pendant match, injures envers un arbitre de la rencontre. 

Sanction : 3 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A2. Fonction : 

Officielle B. Championnat : U18F Excellence. Club de la fautive : Club B. Moment : Pendant match. 

Motif : Pendant match, atteinte à la considération des JAJ. 

Sanction : 3 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A2. Fonction : 

Officielle B. Championnat : U18F Excellence. Club de la fautive : Club B. Moment : Pendant match. 

Motif : Pendant match, atteinte à la considération des JAJ. 

Sanction : 4 dates de suspension dont 3 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item C3. Fonction : 

Officielle Responsable. Championnat : U13M Honneur. Club de la fautive : Club A. Moment : Pendant 

match. Motif : Pendant match, négligences administratives. 

Sanction : 4 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A5. Fonction : 

Joueur. Championnat : Prénationale masculine. Club du fautif : Club B. Moment : Pendant match. 

Motif : Pendant match, brutalités, coups envers un adversaire. 

Sanction : 5 dates de suspension dont 2 avec sursis. Période probatoire : 12 mois. Item A3. Fonction : 

Officielle Responsable. Championnat : U15F Promotion. Club de la fautive : Club B. Moment : Pendant 

match. Motif : Pendant match, attitude agressive envers les 2 JAJ et leur accompagnateur. 

 


